Beschreibung zu den Daten der ECH42 20.02.2024

Schaltungsbeispiel mit Angaben aus dem Datenblatt der Rohre:
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Betriebsdaten des Hexodenteils als Mischrohre

Va=Vb = 250 A%

R1 = 27 kQ
R2 = 27 kQ
Rk = 180 Q
RgT+g3 = 22 kO
IgT+g3 = 350 HA
Vgl = -2 v
Vg2+g4 = 85 v

Ia = 3 mA
Ig2+gd = 3 mA
Sc = 750 RA/V
Ri = >1 MQ
Req = 100 kQ
Betriebsdaten des Triodenteils als Oszillator
Vb = 250 A%

Ra = 33 kQ
RgT+g3 = 22 kO
IgT+g3 = 350 HA
Ia = 5,1 mA
Vosc = 8 Veff
Seff = 0,6 mA/V

Betriebsspannung Ub = 250V,

Kathodenstrom 11,1 mA [Ia (3 mA) + Ig2 (3 mA) + IaT (5,1 mA)]

U Rk =2V [Rk (180 Ohm) * Tk (11,1 mA)]

Die 0V vom Roetest sind mit der Kathode verbunden. Rg ist mit der Kathode verbunden.
Gitter g3 der Hexode und gT sind intern miteinander Verbunden.

Einstellungen zur Messung der Hexode:

Ua=248V [Ub (250 V) - URk (2 V)] Die Summe der Betrdge von Ua und Ug1 ergeben Ub.
Ug?2 =83 V [Ub (85 V) — U Rk (2 V)]

Ug3 =-7,7 V [Rgt+g3 (22 kOhm) * Igt+g3 (350 pA)]

Ugl=-2V

la=3mA

Ig2+g4 = 3 mA
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